

一个长沙妹坨的美国待产之旅②入境篇



讲述人：船小船

80后，双子女

家有二宝

爱美食爱生活爱工作爱折腾

入境准备

6月出发真开心，便宜机票“满天飞”

我想说，6月真是令人开心的季节呐……为啥？机票炒鸡便宜呀！

我是在网上提前十天左右预订的国航航班，长沙往返洛杉矶，北京中转，停留2个多小时。加上境外旅行意外险，一共5500多元/人。（说到保险，以后有机会再详细点说一下。）

很便宜对吧，过了两天姐没事上携程搜了同一趟航班，还便宜几百……一口老血……

反正准备订机票的话没事就到处多看看哈~人生处处有惊喜呀！

七八月份是暑期，票价就一直呼啦啦的高高在上，往返票基本都在1万2以上。

好啦，机票自己去看，船姐也不啰嗦了。

虽诚实面签通过，但也别忘准备入境官问题

准备出发的这些日子里，我最担心的是啥？入境！

虽然诚实面签通过，但也不是100%就能顺利入境的。

在网上看了各种入境攻略，什么挡肚子呀，什么尽量避免亚裔或者黑人入境官呀，最后因生子问题需要被拎去“小黑屋”盘问的孕妇……在“小黑屋”经常斗智斗勇两小时，如果表现不好，入境官可能只给你一个星期到一个月入境时间。运气再不好的，就直接被遣返回国。

说实话我有点儿“出师未捷先吓尿”了……而且深谙自己那蹩脚的鹦哥雷屎，画面简直不敢想！

我弟倒是一直给我宽心，“放心，你是诚实签，待遇应该好点儿。”

他还给我准备了一套入境官可能会问的问题以及如何回答的英文版……谁叫当年上课不努力，此刻只能临时抱佛脚了！

带点必备的行李，全程应是“买买买”

转眼就到了出发的日子，行李我也带得超简便。我们一行四人，两个大箱加上一个小箱，都没有装满。不用带太多东西，尤其是待产和新生儿用品，您去美国不就是为了买买买么！

反正一些乱七八糟的东西尽量不要带，在飞机上填申报单时，现金超过一万美金需要申报。

从北京飞洛杉矶是12个小时，确实挺累的，推荐MUJI的颈枕，自驾游、长途飞机必备神器！

另外建议准妈妈坐飞机不要超过32周，最好去医院开个健康证明备用。



怀孕36周的船小船挺着肚子在雷多东海滩嬉水，超级惬意地享受着日光浴。洛杉矶有很长的海岸线，待产期间船小船和家人去了很多海滩。



入境ING…… 挡肚子、“小黑屋”神马都是浮云

下飞机后没走几步下个电梯就直接进入到海关入境处了，然后手机就木有信号了，如果有朋友来接机一定要在下飞机前就联系好。

排队过海关时，注意自己的言行举止，你的一举一动都在监控之下，淡定就好，我也并没有刻意隐瞒自己的肚子，工作人员见我们带着小盆友，还让我们排到比较靠前的位置。

排队时有个三口之家被亚裔入境官盘问了好久，在我祈祷不要排到这位入境官窗口时，他旁边一位胖胖的白人老头朝我们挥了下手，于是我们赶紧过去了。

我一路心中都在默默准备着背熟的对话内容，递上4本护照，这位没啥表情的白人老头对着电脑啪啦啦敲了一会儿，然

后一个一个的对比照片，示意我们打指纹，最后在护照上啪啪盖好章递给我们，全程没有问一句话。我准备到嘴边的范文只好活生生给咽回去了。

拿到护照瞄了一眼，6个月的时间，传说中的刨根问底呢……我们笑着说了句Thanks就过关了……然后去拿行李，行李处有个黑人工作人员检查申报单，给我丢了句鸟语。蛤？依说啥呢……估计看我答非所问，他直接帮我叫了个翻译过来。

原来因为我申报了现金，我跟翻译人员说了过来生孩子的事，留了个我的邮箱和国内地址，也没有为难我们，然后，我们拉着箱子就出门了。走到外边，人头攒动，终于轻松地吸了一口气，我在美国的待产生活就这样顺利利滴开始啦。

Tips



船小船微信订阅号



1、不用担心语言烂，翻译无处不在。

2、诚实签了就无需太担心，电脑里面有备注，入境官看得到，不会为难你。

3、别带违禁的东西，包括吃的肉类、中药类这种，别没事找事。

4、现金多带点，赴美生子无非是怕你占用美国人福利，现金就足够证明你有能力自费。

5、如果和工作人员对话，保持微笑和轻松面对，不要紧张害怕，但也别太嚣张一副有钱爱甩不甩的样子，反正平常心对待即可。

◀ 离船小船住处不远的山脚下，风景宜人。